
Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo: Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

Verica Marinčić On-line IN Medija

Pol: Mesto događaja:

Ženski Inđija

Vrsta povrede: Zakonski član koji je povređen:

Pritisak

Opis situacije:

 Krajem januara portal In Medija objavio je tekst u kome se govori o sadržaju paketa koji su

podeljeni mladim karatistima na prijemu kod predsednika opštine Inđija. Naime, u paketu su

se našle teglice meda „Fruškogorski Skočko - radost u kući” koji se reklamira kao afrodizijak.

Pre objavljivanja tekasta urednica portala In Medija Verica Marinčić kontaktirala je sa

opštinom kako bi saznala podatke o tome čija je odgovornost za načinjeni propust, ko pakuje

poklone i zašto je opština nabavila med za potenciju. Odgovore nije dobila. Predsednik opštine

tekst je ocenio kao malicioznu kampanju, a za med je rekao da nije preparat za potenciju već

med za imunitet. Takvu tvrdnju je dao iako na deklaraciji dostavljenoj medijima piše da je med

"odličan kao afrodizijak". Izdavač i urednica portala In Medija primili su sedam tužbi podnetih

u ime osam maloletnika. Svakom tužbom traženo je po 200.000rsd na ime naknade

nematerijalne štete zbog povrede časti, ugleda i prava na privatnost svakog tužioca budući da

je u okviru teksta objavljena fotografija karatista sa prijema na kome su im dodeljeni paketi.

Fotografija je preuzeta na sajtu opštine Inđija, a fotografije sa prijema se i dalje tamo nalaze.

Uprkos činjenici da se radi o istom tekstu, da su tužena ista lica, da sve tužioce zastupa isti

advokat i da je nadležan isti sud, pokrenuto je više postupaka, a tužbe su podnošene u dužem

vremenskom periodu (februar - jun). 

Vlasti su obaveštene:

Da

Slučaj je procesuiran:

Da

Da li su medijska udruženja obaveštena i kako su reagovala:


